Интернет-магазин Podaro4ek.com.ua представляет сериал “Он и она в большом Gorode»

Будильник  «Полицейский» прервал крепкий утренний сон. Он  закончился характерным воем сирены и не нежным подмигиванием голубой лампочки. Утро началось…
Не успела я пошутить «Завтрак – в постель!», как из кухни донеслось «Дорогая, уже несу!».  «Неужели я легла спать в августе, а проснулась 8 марта?»- подумала я. В дверях показался поднос-подушка и нежно плюхнулся мне на колени. 
Мини-станок для чистки фруктов сделал свое полезное дело. Приятный аромат спелых плодов  жил в воздухе и манил начать трапезу. «Дорогой, присоединяйся!» - окончательно проснувшись, сказала я! 
Он прошелся по двухметровому коврику-пианино, извлекая довольно приятную мажорную мелодию, и прилег на  подушку –сердце. Она была сейчас не просто подушкой, а оригинальным  массажером, одновременно расслабляющим  и заряжающим бодростью. «Маньяк, ты опять сидел ночь за компьютером?»- строго спросила я. «От кого я это слышу?»-он хитро потрогал  флешку-кулон из редких металлов, гордо висящую  на  моей шее со вчерашнего вечера. «Не забывай, что она хранит не только информацию, но и мое здоровье» .Титан и германий приятно холодили грудь. Я не сказала ему, конечно, что закачала массу литературы для новенькой электронной книги шефа и боялась забыть  флешку дома. В нашем офисе вот уже два года подряд на дни рождения дарили флешки: надежные влаго-пыленепроницаемые – мужчинам,  гламурные в виде ювелирных украшений –девушкам. Память «на память» вызывала у наших вторых половинок ревность и некие неоправданные подозрения. Вот и сейчас натянул на ладонь  барабанную установку. Это все же лучше, чем нервный стук пальцами по   столу. Иду  умываться под  барабанную дробь. Раз, два, левой, правой… Я – в ванной. Любуюсь   лазурной холодной и пунцово-красной горячей водой из обычного городского водопровода . Как дитя радуюсь приобретению – умной светонасадке, подсвечивающей воду и настроение.  « Ты не забыл: вечером идем на день рождения к Светке?»- крикнула я. Ответа не последовало. Мой голос  слился со звуками музыки, исходившей из радио «На волнах воспоминаний». 
«Ты обещал купить небесные фонарики и футболку «Все бабы, как бабы, а я - богиня!» Светка обалдеет  от счастья»- напомнила я, подойдя поближе. 
     И предвкушая супер-праздник с захватывающим зрелищем- запуском небесных фонариков -  я выбежала из дома. Сосед заводил свой Харлей.  Этот звук я сегодня услышу не раз.  Открывалка для бутылок с аудиo эффектом "Харлей" «завелась» в офисе, как только настали жаркие деньки. Рев мотора отвлекал от работы, но жажда отвлекала больше. Мой авто был потише и понежнее. Подмигнув соседу автокоммуникатором, я поехала в  утренне-пробочное пространство. Я решила улыбаться (автокоммуникатором)  всем и даже тем, кого раньше хотелось назвать известным рогатым домашним животным.

 Начинался новый, надеюсь, удачный день! «С добрым утром, любимый!»- крикнула я в мобильный, зная, что он, сидя в автомобиле в такой же пробке на другом конце города, ждет от меня эту фразу, как гарантию счастья - нашего общего счастья.
Продолжение следует….

